

61

KEDVES LÁTOGATÓ!

Engedje meg, hogy hozzátartozója, ismerőse látogatása alkalmával saját és a látogatott beteg, valamint az intézet érdekében az alábbiakra hívjuk fel szíves figyelmét.

Saját érdekében:

A szanatóriumi fertőző intézet, ápoltjai fertőző betegek. Ezért kérjük, hogy a látogatott beteget ne csókolja szájon! A száj a fertőzés kapuja, forrása, terjesztője!

Ne használja a beteg evőeszközét, poharát, törülközőjét! Fertőző!

Kézmosás nélkül ne egyék és ne távozzék az intézetből! Kézmosás céljára eszközöket a szolgálatban lévő ápolónőtől kérjen.

A beteg ágyára ne üljön! A kórteremben csak ágyhoz kötött beteg mellett szabad tartózkodni, fennjáró beteg csak kórtermen kívül látogatható. (Parkban, társalgóban.)

Tizenhat éven aluli gyermek a fertőző intézetben nem látogathat beteget!

Betegeink érdekében:

Kérjük a látogatási idő pontos betartását betegeink nyugalmanak biztosítására. Látogatás: vasárnap reggel 10 órától este 19 óráig. Csendkúra alatt (14–16) látogatás nincs.

Szeszesital, dohányfélések behozatala tilos!

Nagyobb mennyiségű és gyorsan romló ételt ne hozzon, mert a romlott étel súlyos betegség forrása lehet! (Vérhas, sárgaság, tífusz.)

Kérjük, hogy a beteggel olyasmit, ami nyugtalanítaná, ideg- és kedélyállapotát zavarná, ne közöljön, mert ez a beteg gyógyulását, gyógyítását hátráltatja,

A betegre a látogatás kellemes, megnyugtató hatást gyakoroljon, akkor éri el igazi célját és segíti elő a beteg egészségi állapotának javulását, az orvos gyógyító munkáját!



A látogatott betegtől az intézeten belül búcsúzzék, mert ápoltságunk az intézetet nem hagyhatják el. Nem mehet a beteg látogatójával kirándulni pl. a hegyre stb.

Végül az intézet érdekében

kérjük, hogy a berendezésre vigyázzon, a tisztaságra ügyeljen, a park növényzetét kímélje, se a parkban, se az intézet helyiségeiben ne szemeteljen és magatartásában a jóízű követelményeit tartsa szem előtt.

Dohányozni az intézet épületeiben és közvetlen környékén, a főútvonalakon tilos!

A szanatórium dolgozói

